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% -. Représenter une situation. /F' h % ]
\:{ Identifier I"opération. |~\ e
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J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

9 canards se promeénent dans la mare,
mais 3 canards s’envolent.

v Combien en reste-t-il sur ’eau ?
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Léa a 7 boutons a son manteau, elle en
perd 2 .

¥ Combien lui en reste-t-il ?
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Inés fait un collier de perles,
elle a mis 8 perles rouges ,
puis elle ajoute 7 perles bleues .

v Combien y a-t-il de perles dans le
collier ?
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J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

i g

' Léo a 9 billes , il en gagne 4 a la récréation.
\ y Combien a-t-il de billes maintenant ?
ol G4 =15 E
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i Adele a 10 bonbons elle en donne

1 4 3 ses amies.

. » Combien lui en reste-t-il ?
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Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
5 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

v Combien a-t-elle de crayons bleus ?
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Représenter une situation. =9
\ . ~ ol Identifier 'opération.

;lundl mard| mercredi | jeudi | vendredl 'samedi dimanchej\\ / __q/ J

: J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
Je compléte le dessin, puis je réponds.

£ /g J Sens des opérations " Problémes |

['__Fiche n° |

Kylian a 12 cartes, il en donne 4 a son ami.

0 , ':
: l{ F L/ \ 9 Combien a-t-il de cartes maintenant ?
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| C/ - ) : Yanis a 8 cerises, il en mange 3 .
: S O¢ |
| Fa % ", ' 9w Combien lui en reste-t-il ?
L " - | T :
! ie: £-3=5 !
o | - T Dui neste 5 ceninen
|3 ‘| T =
' i ' Timéo a dans sa trousse
N | 4 crayons verts, 3 crayons rouges
E | ' et 6 crayons jaunes.
EE. i
3 . » Combien a-t-il de crayons ?
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{3 I Représenter une situation. |; 7h : o
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I&!un(_:li ;mardi! mgrcr;zdi jeudi 'vendredi samedi | dir;anchel\;s ] / /

J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

_______________________________________

h 4
i Loane a 13 photos, elle en donne 4 a Léna.
: ¥ Combien a-t-elle de photos maintenant ?
ei13 -} =9 i
' a Yoane o G fﬂol'oh
i
i
' Maman a 8 roses dans son vase,
i papa lui apporte un bouquet de 7 roses .
E ¥ Combien de roses a-t-elle maintenant ?
E’; %\ :‘: [_Jﬂ E
| e o maintenant 5 nobeb.
T e
: . 10 enfants vont se promener dans le parc,
| o il ya 4 gargons.
- | w Combien y a-t-il de filles ?
A2 44 el 0-L = € §
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r:Iundl g'_mardii mercredi ijeudi vendredi samgdiidimanche}_x / / “ |

J'entoure dans le texte les données importantes.
Je colorie le bon signe de I'opération .

N\

Noé a8 billes, son pére Im@ejun paquet \@T)
de 12 billes. Sl

v Combien en @-t-i'maintenant ? -
Max(achéte un livre & 5 €efiun album & 8 €. (+)

nel

v Combien va-t-il payer ? _
—_

Marine a 8 €, elle achéte un livre a 4 €. +
\ prc———.

v Combien lui (e

‘argent maintenant ? [~
\=/

R
2 Timéo a 20 crayons dans sa trousse, +
""——-'“\
=l en(\onne 8 a son frére Mateo . ———
.__._._____ pr—
7 Comblen&ste-t-ll de crayons a Timéo ? (=)
L
Dans la classe d&l\l@( il y a 25 éléves. s
5 eleves sont@nts aujourd’hui. -
—
,.\
v Combien y a-t-il d’éléves en classe ? (=)
272 P& Léa 7 billes et Noa a 12 billes. &
' % v Combien ont-elles de billes(ensemble 7? )
idusio i
@) o
& Dans le refrigérateur il y avait 8 cremes au +
1 ge=r chocolat. LOU@ange 3 cremes. _—
e . il )
. 2 )L v Combien este-t-ll\de crémes ? (=)
& = R ol
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i mercreé.ijjeudigvend[te_gil samedi dlmanchejx -/ |

J'entoure dans le texte les données importantes.
‘| Je colorie le bon signe de I'opération .

Noé achéte un ballon a 12 €, il avait 20 € dans
son porte-monnaie.
v Combien lui(reste-t-il maintenant ? 5
Dans le car de Max, il y avait 10 enfants. A l'arrét (—i-\'
suivant 4 enfants @ontent dans le car. —
e
_ v Combien d’enfants y a-t-il dans le car ? -
a-t=1
Marine a 8 €, sa mamie(lui donne 10 € pour son +)
anniversaire. -l
o jre———
v Combien d’argent a-t-elle maintenant ? -
7 "fé!n Timéo a 12 €, son fréere Matéo en a autant . C"—'\
v Combien d’argent.ont-ils ensemble ? }
Léo a compte 20 merles dans l'arbre. +
7 merles s envolent
v Combien en reste-t-lldans I’arbre ? (=)
;?  Lea a apporté un paquet de 16 bonbons. +
Y 9 EIIe@e 5 bonbons a sa soceur Noa. -
%&?ﬁ v Combien Léa a-t-elle de bonbons maintenant ? Q
7 ) =
Q = Dans le car de Max, il y a 25 siéges. +
i 25 12 enfants sont déja assis.
. Al v Combien reste-t-il'de places libres ? (=)
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